

金融战线

最美农信人

来自张家界农商银行资产管理中心的报道

本报记者 吴献党 通讯员 陈志民



签订廉政责任状,开展廉政教育培训,加强了反腐倡廉工作力度,每年开展上好一次党课、开展二次周边红色旅游、集体观看三场党建和反腐题材的电影、组织四次民主生活会为主题的“一二三四”活动,增强了基层基础党组织的凝聚力。党组织活动的正常开展和党风廉政建设的持续加强,促进了该中心员工作风建设的全面好转。

为增强队伍战斗力,该中心从提高骨干员工能力入手,组织对部门全体人员进行了全面考察,按照个人谈话、向行领导班子推荐反映、结合工作业绩和个人特点,客观公正地对每位员工作出了评价,并适当的调整工作岗位,2人为专职律师,1人为诉前组负责人,4人为自主清收组负责人。

对进入中心工作的员工实行个人申请、中心审核、行领导审定的方式,有效激发了员工的工作积极性,激活了总行一度设置的风险管理部门这潭死水。

该中心十分重视企业文化建设,以健康有益的企业文化促进员工精神面貌的不断改观。开展了改革与发展问

卷调查,员工统一着装,节假日、员工生日给员工发送手机慰问短信和生日蛋糕,不定期地组织员工开展登山、垂钓、各种球类比赛、到周边地区风景旅游等活动,激发了员工的敬业热情和工作激情,让员工受企业精神的鼓舞而不懈工作。

揪老赖,办法总比困难多

该中心成立于2016年9月,是张家界农商银行深化金融体制改革、创新管理体制机制而开辟的一条蹊径,以通过整合资源、集合人力、归口管理不良资产,从而达到强身健体、固本舒元的效能。

改善与法院关系。张景麟说:法官也是人,是人都有感情,也是讲感情的,

就看你采取什么方式方法。依我来讲,向法官行贿的事不搞,但对每位关联法官做到了知彼,如经常性地嘘寒问暖其老人、帮助接送学生娃、利用下班周末时间陪同他们散步、钓鱼等。

探根究底弄清基数。记者问询该中心的工作人员:我不时从内部微信群看到变卖房产还了贷款,被执行了,被拘留了的消息。你们是不是仗着与法院的关系好,就直接采取了措施。他们回答说:你不懂法哟!我们是严格按照法律程序行事的。首先是弄清起诉对象的底数,其次是认定起诉对象属老赖类型,再是确认起诉对象有追偿能力。此三点缺一不可。

魔尺道丈 揪老赖。该中心的重头戏,就是清收管辖的不良贷款,而与之长年打交道的就是一帮老赖们。该中心负责人张景麟告诉记者这样几个案例:

贷款户赵某某借款20万元,经营着一家烟酒专卖店,贷款到期后多次催收拒

还,经起诉到法院审理,由法院封存扣押其财物,并对赵采取强制措施。于是,赵妻乖乖拿钱归还了贷款。

贷款户龚某某借款40万元,以无正当职业和家中有老人、孩子为由拒不还款。某日执行时,法院干警来到其家中,龚的父亲开门,称家中只有老伴和年幼的孙子,并请干警在外面等,礼不让进屋。正在此时,法官突然发现龚某的三层小楼房顶闪过一个人影,原来是连衣外都未顾得穿上的龚某准备仓惶溜走。经法官反复劝说,龚某某只得从屋顶下来,并被当场拘传。

女贷款户王某,在执行法官依法对其住所进行搜查时,法官从其枕头里搜出了17000元现金。

贷款户罗某,从事花卉盆景生意,执行法官在其家里执法时,其摆出一幅死猪不怕开水烫的架势,色厉内荏的嚷道:要钱没有,花卉盆景的要拉便拉,一条性命也可以拿去。案例多多,无论哪种情况,该中心全体工作人员和法官一道,多次上门做说服教育工作,讲道理,讲法律知识,终于追回了拖欠贷款。

强管理,拓发展新空间

听了刘董事长的汇报,又到实地调研,农商银行的工作干得很好,特别是不良资产管理这块儿,为全省农信系统树立了标杆,走在了前列,我意是否就在这里召开现场会,让全省农信系统的人来这里学习取经。省联社应将这面旗帜树起来,在全国系统大力推广宣传。这是湖南省农村信用社联合社张志军理事长在该中心调研时的即兴之言。

据悉,该中心在三年内获得了颇多荣誉:2016年度,该中心被总行评为先进部室;2017年度,该中心被评为压不良、控风险、百日攻坚竞赛活动先进单位。张景麟个人分别被总行、省联社评为压不良、控风险、百日攻坚竞赛活动清收能手;2018年2月、4月,张景麟又分别被总行、省联社评为2017年度先进个人、最美农信人;2016-2018年度,张景麟同志数次被总行评为

共产党员标兵岗。面对已取得的成绩,张景麟和他手下的员工们没有丝毫自满,而是凝神聚气集中力量,进一步拓展发展空间,以加强内部管理为抓手,构建起良性持续发展的长效机制。

实行一揽子软管理。张景麟从自身做起,从每一个工作小组抓起,每天下班后,要么自身,要么指定一名工作人员检查部门的锁落、门窗、电源等的关闭情况,确保了中心工作无空档期。加强员工考勤,通过指纹签到、现场查岗对员工进行日常考核。结合中心实际,提出“七不准”管理细则,即:不准擅离职守,在工作期间打牌或网上聊天、看电影、炒股、玩游戏等与工作无关的活动;不准弄虚作假,推诿扯皮,对职责范围应该办理的工作事项拒办或拖延办理;不准现服务承诺;不准得过且过敷衍塞责,对重大项目和重要任务及领导指示无正当理由不按要求和时间节点完成,影响整体工作推进或造成损失;不准在工作过程中无作为,懒作为,慢作为,造成后果的一律追责;不准利用职权或职务便利吃拿卡要和送人情,不给好处不办事,给了好处乱办事、乱作为;不准参与任何形式的赌博或变相赌博活动;不准借婚丧嫁娶、庆生、乔迁等变相敛财;严格执行省联社的九项规定和中央的八项规定。

积极下到村组户开展不良贷款攻坚工作。该中心人员鼎盛时达到了24人,分为法律清收组、诉前工作组、自主清收组三个小组,前2组实行常态管理,纳入总行机关管理范畴;后1组实行多收多得计件式的动态管理。仅以今年上半年为例,法律清收组和诉前工作组就收回不良贷款本息2025万元,自主清收组收回不良贷款本息158.4万元。

博观而约取,厚积而薄发。当前,该中心已开启张家界农商银行新一轮改革工作,人员虽精简,但业务量并未减少。我们深信,在省、市、区系统内各級的领导下,在以张景麟为首的该中心一干人带领下,以点带面,张家界农商银行将会绽放出更为绚烂的光彩。

走进建行 走进建行人

刘光华 拳拳之心向建行

廖兆文



果他认为你接触他的目的单纯是为了吸收存款,那么与其他营销员就没有区别,也就不会引起客户的足够重视。刘光华就是这样处处留心,时时留意,一些VIP客户的生日他都熟记在心。文

明路有一个做餐饮的个体老板,原来并不在建行开户,一次偶然的机会刘光华认识了她,后来这位老板在她的生日那天,意外地收到刘光华送来的生日祝福,女老板深受感动,后来她将自己全部存款都转到建行。

去年3月,一位VIP客户来办理汇款业务时,带来了一位房地产行业的朋友。刘光华敏锐的意识到这是一位非常有潜力的客户,经过交谈,了解到该客户正是他行作为重点客户在营销。刘光华快速地转动大脑,把建行与他行业的产品进行了比较分析,得到客户的认可。过了几天,刘光华走访该客户,发现他脸色很难看,原来是患了肠胃炎,刘光华二话没说,立即亲自把药送到客户的办公室。过了几天,客户的母亲患泥沙型胆结石要住院手术,刘光华找到一位技术娴熟的大夫亲自主刀,手术非常成功,客户和他的家人非常感激。他母亲出院后,客户向建行转入了500万元的存款,也和刘光华成了朋友。

认真研究市场,细分客户,以大客户为重点开展个人客户营销工作,针对客户的需求,实行差别式服务,这是刘光华加快发展零售业务的又一项重要措施和经验。经过认真分析,他把扩大宣传作为切入点,积极配合市分行个金部开展各种形式的联谊会、产品推介会和客户答谢会,通过短信平台告知VIP客户,邀请部分重要客户前来参加,不失时机向客户详细介绍理财产品的种类和性能,并结合散发传单,使广大客户对建行理财产品产生了浓厚的兴趣。通过系列扎实有效

的举措,他所分管的个金条线工作成绩突飞猛进,在一系列表现评比中名列前茅。

人心齐,泰山移。作为桑植支行个金业务领头人的刘光华,始终认为集体的力量和智慧是无穷的,如果能把全行每个人的积极性调动起来,把大家的力量凝聚起来,就没有克服不了的困难,就没有干不好的工作。因此,他平时注重发挥全行每个员工的主观能动性,协助支行行长坚持把培养员工的团队精神作为强化员工管理的一项重点工作来抓。

工作中,刘光华为自己立下了“要别人做到,自己先做;要别人不做,自己坚决不做的原则”。他经常利用节假日休息时间跑学校、走小区、进市场,走亲访友,宣传建行业务不分时间和空间,服务客户不分班前和班后,为了这笔业务,哪怕是金额很小,他都会三番五次上门服务。在刘光华的带领下,全行员工主动利用节假日休息时间到附近的住宅小区和批发市场发放宣传资料,开现场业务咨询活动和营销,有力地推动了全行各项业务的开展。截至2017年,桑植支行个人存款余额达9亿多元,位居同业第一。

许多问刘光华:一个人在1年、2年、3年甚至5年内干出点成绩不是很难,但是你却在近10年里连续干出这样好的业绩,有什么诀窍吗?刘光华淡淡地说:谈不上什么诀窍,我所做的工作很平凡,只是竭尽所能把工作做好,用拳拳之心回报行里提供的平台,服务好我的客户。

News 资讯

利用互联网+监督平台 桑植县实施按季公开村级财务制度

近日,笔者从桑植县财政局获悉,该县2018年第三季度村级财务数据已成功上传至互联网+监督平台,自觉接收社会和群众监督。

桑植县辖23个乡镇(镇)298个社区、村(居)委会,共设置298个村级账套。2018年以来,该县财政局深入推进村级财务公开公示,充分发挥互联网+监督平台作用,号召广大群众利用微信关注互联网+监督平台,同时对全县所有村级账套财务收支数据按季度提取后并及时上传到互联网+监督平台。针对以前工作中出现的问题,指导村账代管机构乡镇财政所财务人员,在进行电算化会计系统录入时尽量使用一借一贷分录,同时注重发票及附件扫描质量,尤其是针对单笔业务较多附件,要有选择性地进行图片扫描,防止造成整体图片数量增多、容量增大现象,便于上传后的村级财务数据更加清楚明了,通俗易懂。通过不断改进公开公示方式和方法,逐步实现了互联网+监督村级财务按季度公开公示制度化。截至目前,该县已全面完成自2017年以来的村级财务网络化公开工作,互联网+监督平台覆盖全县23个乡镇298个村级财务账套,累计上传村级财务收入6313笔,金额达4.57亿元;上传村级财务支出55148笔,原始凭证图片55148张,金额达2.64亿元。

罗良波

经营杂侃

农家乐经营诚信值千金

徐曙光

下某农家乐游玩,中午点了一荤三素四个菜,总共花了190多元钱,其中一份标价128元的清水鱼,吃后味道一般,和平时菜市场里买来十几元一斤的草鱼没有多大区别,好友付钱时觉得有些贵,老板却一个劲地说这是他养了好几年的清水鱼,既然老板这么说,好友也不想跟他计较,只能暗吃哑巴亏,可心里却对这家农家乐缺少诚信、言过其实的做法感到有些不舒服,往后不敢再上门。

近年来,各地乡村旅游异军突起,农家乐发

展迅猛,成了广大农民致富增收的一条重要途径。值得注意的是,少数农家乐经营业主在经营过程中由于缺少诚信,明明是从菜场里买来的蔬菜却说成是自家地里种植的;明明是洋鸡蛋却说成是土鸡蛋;明明是吃饲料的鸡也冠以正宗土鸡出售;明明是洗澡鱼,也说是养了好几年的清水鱼。昧着良心赚钱,令游客生畏,一定程度上也影响了整个农家乐行业的声誉。

笔者认为,作为农家乐经营者,一定要把诚实经营、信誉至上摆在第一位,在确保价格合理

的前提下,真正为广大游客提供货真价实的菜肴和食材供游客选择。而不是心术不正,蒙骗消费者,把一般的说成高级,不是正宗说成正宗,宰一刀是一刀,赚一个算一个,这样下去只会落得个“门前冷落车马稀”,最终自断了财路。无数事实证明,要想生意长久,经营者必须恪守诚信,只有讲诚信、讲信誉,坦诚面对每一位上门的消费者,才能让前来就餐的游客吃得放心,吃得实惠,游客才会记得住这家店,农家乐生意才能越做越红火并长盛不衰。